

## II. /secundum ordinem missae Adolphi thurlingis/

Otče ke všem milosrdný, přijmi naši chválu, díkůčinění a dary; ve své ubohosti k tobě úpíme a prosíme: požehnej nám všem, kdo se shromažďujeme k hostině lásky abychom zvěstovali smrt Páně, dokud znovu nepřijde. S námi ji po celém zemském okruhu slaví tvá církev, slyš tedy naši modlitbu a sešli nám pokoj a svornost v tvém duchu.

Shlédni na všechny, jež jsi ustanovil k své službě: na našeho biskupa N., všechny biskupy, kněze a jáhny a na všechny, kdo Tě hledají a v tebe důvěřují. Požehnej všem národům a shlédni na ty, kdo nesou odpovědnost za mír a spravedlnost.

Pamatuj, Pane, také na ty, za které prosíme...

Tak jako my, patří i oni Tobě.

Pane, nahlížíš do našich srdcí a znáš naši víru, ale i náš strach - učiň nás otevřené tobě. Doved' nás ke spáse a učiň nás tak jedním společenstvím, abychom tě mohli chválit společně s matkou našeho vykupitele, pannou Marií, se všemi apoštoly, mučedníky a vyznavači. Dej, ať jejich modlitby, slova a příklady vydají své plody v nás. Sešli nám svého svatého Ducha, zdroj veškerého života, abychom na těchto darech země mohli naplnit příkaz tvého Syna. Uděl nám v tomto chlebě, jež lámeme, podíl na těle Páně a v kalichu, který žehnáme, účast na krvi našeho pána Ježíše Krista; neboť On, poslední den před svým utrpením vzal chléb, vzdal ti díky, rozlámal ho, rozdal svým učedníkům a řekl.

VEZMĚTE A JEZTE. TOTO JE MÉ TĚLO, KTERÉ SE ZA VÁS VYDÁVÁ.

Také po jídle vzal kalich, znovu vzdal díky, dal svým učedníkům a děl.

VEZMĚTE A PIJTE. TO JE KALICH NOVÉ A VĚČNÉ SMLOUVY, MÁ KREV, JEŽ SE VYLÉVÁ NA ODPUŠTĚNÍ HŘÍCHŮ, TOTO ČIŇTE NA MOU PAMĚŤ!

Proto máme na paměti my i celá tvá církev utrpení tvého syna, jež všem přineslo spásu, i jeho vzkříšení z mrtvých a vyvýšení po tvé pravici. Pro nás se vydal jako čistá a svatá oběť a dává se nám ve svatém chlebě věčného života a v kalichu věčné spásy.

To je tajemství víry: Kristus zemřel,...

Otče, povolal jsi nás k účasti na tomto oltáři, naplň nás skrze tělo a krev Tvého syna vším požehnáním a veškerou nebeskou milostí. Prosíme tě, pamatuj i na všechny, kdo nás předešli ve znamení víry a spočinuli v pokoji... Ať mají jako všichni, za něž tvůj Syn zemřel, účast na jeho zmrtvýchvstání.

Přijmi také nás, hříšníky, kteří jsme se odevzdali plnosti tvé milosti, do společenství své Spásy se všemi, kdo mají účast na tvé dokonalosti. Ne však proto, že si to zasloužíme, ale že se nad námi slitováváš skrze našeho pána, Ježíše Krista,

SKRZE NĚHO A S NÍM A V NĚM JE TI V DUCHU SVATÉM VZDÁNA, BOŽE,  
OTČE VŠEMOHOUCÍ, VŠECHNA SLÁVA A ČEST NYNÍ I NA VĚČNOST:

AMEN!